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NEMOCNICE TÁBOR,a.s.

ORL oddělení    

Identifikace pacienta

Informovaný souhlas  

Ušní operace –rekostrukční operace-tympanoplastika   

       Vážený paciente,   

                na  základě provedených vyšetření byla u Vás indikována  středoušní operace,jejímž cílem je nastolit ve Vašem uchu opět co nejfysiologičtější podmínky a zlepšení sluchu.Tento typ operace  se obecně nazývá tympanoplastika.Existuje mnoho typů operačních výkonů ,které se  od sebe liší  v rekonstrukci a náhradě poškozených kůstek středouší podle rozsahu původního postižení. 

          V zásadě se dnes poškozené středoušní kůstky nahrazují buď vlastní chrupavkou a nebo tzv.aloplastickými náhradami,které vylučují např. možnost přenosu infekce AIDS.Součástí tympanoplastik  může a často i bývá  plastika bubínku. 

Alternativou rekonstrukční ušní operace je pro zlepšení sluchu přidělení sluchadla, ovšem tím není odstraněno trvalé riziko infekce středouší a zhoršování sluchu zánětem.

Po operaci byste neměl být omezen v běžném způsobu života, na který jste byl zvyklý před operací.

Po operaci a  propuštění jste kontrolován do úplného zhojení na ORL ambulanci nemocnice, dále potom podle charakteru a rozsahu  výkonu dispenzarizován v různém časovém rozmezí na ORL ambulanci.

       Operace se provádí v celkové anestezii za pomoci operačního mikroskopu.Přístup do středouší se volí podle rozsahu operace  buď zvukovodem a nebo v tzv. retroaurikulární rýze.Ve zvukovodu  zůstává po operaci  gázová tamponáda 10 dnů.

       Pacient setrvává  na UNK oddělení po operaci  5-7dnů. Pooperační průběh nebývá spojován  s význačnějšími bolestmi. Po propuštění z nemocnice  pacient přichází do naší ambulance na převazy a 10.den se mu odstraní již zmíněná tamponáda ze zvukovodu.Následuje  ještě asi 10-14dnů ambulantního ošetřování.

      Celková doba pracovní neschopnosti  je různá v závislosti od rozsahu konkrétní operace a hojení. Pohybuje se asi od 14 dnů do 1 měsíce.  

Možné komplikace

     Mezi komplikace těchto operací patří infekce,která spolu s porušenou funkcí Eustachovy trubice  může zavinit neúspěch operace i s možným vyloučením náhradní kůstky.

Za poskytnutou péči je vám odpovědné ORL oddělení NT+,autor výkonu se vám představí před operací.

Pacient souhlasí / nesouhlasí s přítomností osob získávajících odbornou způsobilost k výkonu zdravotnického povolání (žáci zdravotnických škol, studenti medicíny, apod.) při zákroku a zároveň

souhlasí / nesouhlasí s tím, aby osoby získávající odbornou způsobilost k výkonu zdravotnického povolání mohly nahlížet do zdravotnické dokumentace v nezbytně nutném rozsahu. Všechny tyto osoby jsou povinny o zjištěných skutečnostech zachovávat mlčenlivost.

Pacient souhlasí / nesouhlasí s možným uveřejněním údajů, které byly vyšetřením či léčením onemocnění pacienta získány, ve vědeckých publikacích.

Pacient potvrzuje, že poučení mu bylo níže podepsaným lékařem osobně a ústně vysvětleno, že měl čas a možnost je uvážit, porozuměl mu a měl i možnost klást doplňující otázky, které mu byly zodpovězeny.

S výkonem souhlasím.

Místo podpisu:      

Datum a čas:

Podpis a jmenovka lékaře:                                                        Podpis pacienta:

