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NEMOCNICE TÁBOR, a.s.

ORL oddělení                            

Identifikace pacienta    

                                           Informovaný souhlas 

Totální laryngektomie                    

Vážený  paciente,       

     Vzhledem k vašemu  onemocnění Vám byla v onkologickém týmu navržena  operace ,která se nazývá totální laryngektomie.Jejím cílem  je odstranění zhoubného nádoru  hrtanu aby byla nejvyšší  pravděpodobnost trvalého  vyléčení.

Vzhledem k rozsahu postižení  hrtanu nádorem není ve vašem případě lepší alternativní léčba ,která by zaručila nepokračování choroby.

  Tato operace není bez rizika  komplikací jak při operaci,tak také v pooperačním průběhu.

Při samotné operaci může dojít například ke krvácení,vzduchové embolii,poruchám srdečního rytmu ,vzniku trombembolických  komplikací. V pooperačním období hrozí hlavně  infekce  a vytvoření tzv. píštěle,komunikace mezi polykacími,dýchacími cestami a zevním prostředím.Všem těmto  možným komplikacím se vědomě předchází včetně léčby pooperačních  bolestí.

 Aby k těmto komplikacím nedošlo, podává se řada léků již během operace- například  antibiotika, nízkomolekulární hepariny.V pooperačním období je  do zhojení ran zajištěna výživa tzv. nasogastrickou sondou,což je tenká hadička z umělé hmoty zavedená  nosem do žaludku, kterou se strava  přijímá  přibližně 10  dní.

  Samotná operace probíhá v celkové anestezii a trvá 2 až 3 hodiny.Po operaci umisťujeme  pacienta na chirurgickou jednotku intensivní péče, kde je pod trvalým dohledem .Po stabilizaci stavu se vrací na  oddělení po 2-3 dnech.Rány jsou po operaci drénovány tzv. Redonovým  drénem  rovněž 2-3 dny, aby se předešlo hromadění ranných sekretů v ráně  a infekci.

 Převazy ran se provádějí dle stavu  denně.

    Tato operace  je  velkým operačním zákrokem, kterým dochází k trvalému odstranění hlasového ústrojí a pacient  má dýchání doživotně zajištěno tzv. tracheotomií.Po zhojení může  běžně přijímat stravu ústy jako před operací.

  Trvalá ztráta přirozené tvorby hlasu  se následně zajišťuje ve spolupráci  s jiných pracovištěm a foniatrem pomocí  elektrolaryngu ,tzv. jícnové řeči  nebo zavedením hlasové protézky. 

  Po  zhojení se mohou někteří pacienti vrátit i k aktivní pracovní činnosti,někteří jsou v částečném i trvalém invalidním důchodu.

    Pokud je pooperační průběh  bez závažných komplikací, dochází  do 14 dnů  k zahojení s možností propuštění do domácí léčby. V případě vzniku  píštělí bývá hojení  prodloužené někdy na měsíc i déle.

   Po zhojení  bývá u  vyššího stupně  postižení hrtanu nádorem/což je váš případ/ navržena ještě radioterapie, která většinou následuje  do 6. týdnů.

  Po ukončení léčby  je pacient  dispenzárně  sledován v určitých pravidelných intervalech ,aby se  zjistil  případný návrat onemocnění.

  Za poskytnutou péči je vám odpovědné ORL oddělení NT+, autor výkonu se vám představí před  operací.

Pacient souhlasí / nesouhlasí s přítomností osob získávajících odbornou způsobilost k výkonu zdravotnického povolání (žáci zdravotnických škol, studenti medicíny, apod.) při zákroku a zároveň

souhlasí / nesouhlasí s tím, aby osoby získávající odbornou způsobilost k výkonu zdravotnického povolání mohly nahlížet do zdravotnické dokumentace v nezbytně nutném rozsahu. Všechny tyto osoby jsou povinny o zjištěných skutečnostech zachovávat mlčenlivost.

Pacient souhlasí / nesouhlasí s možným uveřejněním údajů, které byly vyšetřením či léčením onemocnění pacienta získány, ve vědeckých publikacích.

Pacient potvrzuje, že poučení mu bylo níže podepsaným lékařem osobně a ústně vysvětleno, že měl čas a možnost je uvážit, porozuměl mu a měl i možnost klást doplňující otázky, které mu byly zodpovězeny.

S výkonem souhlasím.

Místo podpisu:      

Datum a čas:

Podpis a jmenovka lékaře:                                                        Podpis pacienta:

